

# 善多梭基金会、Han Ta Kong 庙、地藏王庙和南海观音庙 在丹格朗县展开社会公益活动

【本报讯】2022年10月15日星期六，善多梭基金会(Yayasan Santoso)、Han Ta Kong 庙、地藏王庙和南海观音庙举办了社会公益活动，分发2,000份基本必需品(大米、食用油、面条及其它)给丹格朗县Teluk Naga镇Kali Baru村Kampung Baru街Paku Haji一带的贫困居民。

这项社会公益活动位于丹格朗县Teluk Naga镇Kali Baru村Kampung Baru街Paku Haji地带，在政府人员和社会组织的支持下，从上午九时在Kampung Baru活动支持者的家长住家由陈添隆(Batara Inderadjajana)开始协调分发。

据林春发说，善多梭基金会此前周六(27-08-2022)在Petak Sembilan金德院分发了4,000份食品包；于周日(28-08-2022)在Daan Mogot南

海观音庙分发2,000份食品包。随后在雅加达Petak Sembilan地藏王庙分发1,000份食品包。

在场的理事会成员有林春发(Johnson)、周锡栋(Zhou Xidong)、黄涇樟(Suhardjo Witasari)、余堤增(Herman)、陈彦汛(Sutedjo Budiman)、黄少霆(A Teng)、陈添隆。

林春发也向基金会理事会和成员致以谢意，例如梁安乐、柯远来、余文贤、梁长源、黄少霆、陈彦衍、谢广声、黄顺钊、杨德志、梁子源、梁子卿，也对基金会理事会和成员、职员、员工、慈善人士和善男信女表示感谢，他们不断致力于帮助有需求的人，他希望所有基金会管理层和成员、员工、慈善家以及信徒保持健康的身体、丰衣足食、事业顺利、远离灾难。

(BAM/HAN)



与理事会和官员及支持者合影



黄涇樟分发礼包(Suhardjo)



接受援助的家属代表之一



林春发分发礼包



陈添隆分发礼包



管理层和印尼合影(自左至右) 陈彦汛、黄涇樟、陈添隆、林春发、周锡栋、黄少霆、余堤增



分发食品包期间的气氛



周锡栋分发礼包

## 2022年泛亚越野盛会在西爪南海班安达兰成功举办



万隆代表纪传坚(右2)、梁和禧(右3)、潘冠华(右4)和团员合影



万隆梁和禧(左1)、潘冠华(左7)和巨港越野员合影



万隆梁和禧、潘冠华伉俪在舞台上留念



万隆丘国南伉俪(右1,2)与越野员合影

【本报讯】10月7、8、9日三天，在西爪哇省南海班岸达兰旅游度假区新别墅旅馆(Villa Allure Pangandaran, Jabar)成功举办2022年泛亚越野活动盛会(2022 Pan Asia Hash Pangandaran)。

这是两年一次亚州区越野

运动活动项目，今年是印尼越野组织合作举办的大型运动盛会。

自新冠疫情两年多月后，为了振兴印尼旅游事业，印尼越野组织在遵守卫生规则的条件下举办的跨亚州国家的大型运动盛会。因

疫情还没结束，有多国代表，包括中国运动员取消参加。

有8个亚州国家运动员代表和印尼各城市越野队和万隆市多越野团队，BHHH2, Pop Hash, Pelita Hash 等越野队领导，纪传坚、梁和禧、潘

冠华夫妇、丘国南伉俪、曹宏德伉俪(Tedi)、李日成(Ki-kim)、赖松阳(Yani.H)等和团队积极支持与参与越野活动各事项。

一连三日的越野活动，虽然正值雨季，越野短、中、远程跑一样进行。有2855

名印尼和亚州国家越野员在豪华的别墅旅馆外特别准备的舞台欢乐歌唱，欢乐跳友情舞蹈，运动员善于交友，各市，各国越野队员利用交流时间，互相增强友谊。

各国印尼各地越野队代表在活动中也协商开会，选

举两年后，泛亚州越野活动东道主，会议公布结果，马来西亚国成为2024年泛亚越野活动举办国。PAN ASIA HASH 2024 Malaysia.

On ONOn Hasher come to Malaysia 2024 欢迎!

万隆越野队供稿



万隆与各地越野队员合影



万隆潘冠华(红衣)和Menado Hasher 合影



万隆与各地越野队员合影

## 棉兰 Adhya Group 11 周年庆奉献和分享菩提乐园老人们



节目主持人 Indar Sianty

【本报讯】棉兰 Adhya Group 欢庆成立11周年，假于 Tengah People & Place 场地，善待棉兰—民礼路星光村的逾40位菩提乐园养老院老人们。

据节目主持人 Indar Sianty 称，

非常高兴周世美和随员们能带领菩提乐园老人们到来参与我们的活动，使我们能表达敬老尊贤一点心意。在今天的活动中略备一些日常物品，如白米、煎油、饼干、酱油、手套、清洁剂、洗衣粉、米粉及

红包等，而请 N' Dy Saloon 理发师为老人们理发，在中午我们大家在“蜀国印象”共同享用粥餐。

Tony Wong 代表菩提乐园致感谢辞，感谢 Adhya Group 在在喜庆不忘公益活动，来奉献和关怀老人

们，使老人们心中得到温馨欣慰，最后预祝 Adhya Group 全体同仁身体安康，事业猛进。餐宴后还有一位在场善心人士 Freddy 于现场分发善款予每位老人。



(国强报导) Tony Wong 致谢辞



为老人们理髮



Indar Sianty 慰问任英英



宾主一起同欢共乐起舞



周世美率领菩提乐园老人们